
下のアンケートに答えて、送信ボタンを押して下さい。 
送信した内容は、すぐにアンケート結果に反映されます。 

アンケート集計結果 （最新37件の集計結果です）  

(知)情報倫理の小テストで解説された問題は理解できましたか？ 

(知)JPEG形式が「非可逆圧縮」であることが理解できましたか？ 

(知)GIFとPNG形式が「可逆圧縮」であることが理解できましたか？ 

(技)ペイントを使って、画像形式を変えて保存できましたか？ 
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(知)情報倫理の小テストで解説された問題は理解できましたか？ - 選んで下さい -

(知)JPEG形式が「非可逆圧縮」であることが理解できましたか？ - 選んで下さい -

(知)GIFとPNG形式が「可逆圧縮」であることが理解できましたか？ - 選んで下さい -

(技)ペイントを使って、画像形式を変えて保存できましたか？ - 選んで下さい -

(技)画像形式によって、ファイルサイズの違いを確認できましたか？ - 選んで下さい -

(考)色数が少なく、階調がはっきりしたイラスト画像に向いてるのは？ - 選んで下さい -

(考)色数が多く、微妙な階調のある写真画像に向いてるのは？ - 選んで下さい -

送信

回答項目 件数 グラフ

理解できた 19  51.4%

まあまあ理解できた 17  45.9%

あまり理解できなかった 1  2.7%

理解できなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答項目 件数 グラフ

まあまあ理解できた 19  51.4%

あまり理解できなかった 15  40.5%

理解できなかった 2  5.4%

理解できた 1  2.7%

無回答 0 0.0%

回答項目 件数 グラフ

まあまあ理解できた 19  51.4%

あまり理解できなかった 15  40.5%

理解できなかった 2  5.4%

理解できた 1  2.7%

無回答 0 0.0%

回答項目 件数 グラフ

できた 28  75.7%

まあまあできた 5  13.5%

できなかった 2  5.4%

あまりできなかった 2  5.4%

無回答 0 0.0%
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(技)画像形式によって、ファイルサイズの違いを確認できましたか？ 

(考)色数が少なく、階調がはっきりしたイラスト画像に向いてるのは？ 

(考)色数が多く、微妙な階調のある写真画像に向いてるのは？ 
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回答項目 件数 グラフ

できた 32  86.5%

まあまあできた 4  10.8%

できなかった 1  2.7%

あまりできなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答項目 件数 グラフ

ＧＩＦ形式 23  62.2%

ＰＮＧ形式 6  16.2%

ＪＰＥＧ形式 5  13.5%

ＢＭＰ形式 3  8.1%

無回答 0 0.0%

回答項目 件数 グラフ

ＪＰＥＧ形式 17  45.9%

ＢＭＰ形式 9  24.3%

ＧＩＦ形式 8  21.6%

ＰＮＧ形式 3  8.1%

無回答 0 0.0%
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